Division de Monnaie (A)
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Calculez chaque quotient.

8) 759,20 $ 2. 8) 92,80 $ 3. 5) 458,50 $
6) 128,10 $ 5. 5) 414,75 $ 6. 7) 287,35 $
3) 181,20 $ 8. 8) 360,30 $ 9. 2) 31,60 §

Si 9 lanternes identiques cotlitent 215,55 $, combien cotite chaque lanterne
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Division de Monnaie (A) Réponses

10.

94,90

—1720,00

Calculez chaque quotient.

82,95

5) 414,75
—400,00
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45,10

—320,00

91,70

5) 458,50
—450,00
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41,05 $

7) 287,35 %
—280,00 $
735 $
~7.00$
0,35
~0,35
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Si 9 lanternes identiques cottent 215,55 $, combien cotite chaque lanterne

72395 §
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